

## “交换空间”小记者特色校园行之勤业中学

5月18日,白云小学的常报小记者和毕业班同学一起来到勤业中学,提前体验了一回初中生活。在哥哥姐姐们的带领下,同学们来到宽敞的报告厅,欣赏精彩的表演,聆听勤业师生的期盼与嘱托。随后,同学们参观美丽的校园,体验精彩的社团课程,还品尝了美味的午餐,勤中的学习生活深深吸引着大家。

### 特别体验1 校园初印象

张大智/白云小学六(3)班 指导老师 吕俐

走进校园,首先看到的是在校门口迎接我们的学长。为了这次开放日,勤中准备了许多节目。舞台上的幕布缓缓拉开,表演开始了。许多学生在手臂上涂上了荧光液,伴着歌声,有序地利用发光的手臂开始拼凑出图案,字母甚至是汉字,有趣极了。让我最感兴趣的莫过于

科学实验表演,有超大的泡泡,有怎么也拉不开的球,还有机关枪实验……到了体验环节,我立马奔上舞台,使出了全身力气尝试拉开球,可球依然纹丝不动,我也只好放弃。接下来,我又去体验了空气泡实验,当一圈圈烟雾出来的时候,引得了全场欢呼。

郭梓涵/白云小学六(3)班 指导老师 吕俐

宽敞的礼堂,精彩的表演,让我开怀大笑。礼堂就是勤业中学最美的地方,这里留下了学生们的美好回忆。一条宣传片,向我们详细介绍了学校的办学特色、多姿的校园文化,丰富的师生生活。随着红色的幕布拉开,一群学生在昏暗的灯光下,用手臂上的荧光棒在黑暗中灵活挥舞,让我感受

到了学校的待客之道。精彩的节目轮番登场,令我们沉醉其中。在做科学实验时,烟雾环出现在空中,会“飞”的乒乓球落在我手里,我惊讶不已。随后,我也被邀请到舞台上,跟随哥哥姐姐们一起做实验。卢凌校长的热情发言令我心潮澎湃,我希望自己很快就是勤中一分子。

李佳琪/白云小学六(2)班 指导老师 何韵

我们来到大礼堂,观赏勤业中学的同学们带来的文艺表演。许多精彩的节目让我们目不转睛,能歌善舞的大姐姐在台上载歌载舞,一个个精彩的科学小实验让我们目瞪口呆,高昂的

歌声让我们沉醉其中,各个班级的同学带来的表演都让我们回味无穷。文艺表演的尾声,校长做了精彩分享,他详细介绍了勤中的情况,让我们深刻了解了这所学校。

孟子闵/白云小学六(3)班 指导老师 吕俐

来到座位上,大屏幕上的宣传片为我们介绍了勤业中学的特色课程以及获得的奖项。介绍完后,便来到了这次表演的高潮。幕布拉开,戴着荧光手套的学生开始了表演,他们用手摆成了一个神奇造型:一

棵小草被太阳照射获得了生机,下雨了,大树把它的树枝伸出,为小草挡住风雨。在大自然的呵护下,它们绽放出一张灿烂的笑容。除此之外,还有大合唱、舞蹈、花样跳绳和科学表演,令我大开眼界。

邵昕璐/白云小学六(2)班 指导老师 何韵

勤业中学有着60年的历史,教学底蕴深厚。一进校园,映入眼帘的是高大的教学楼。与教学楼相呼应的,是郁郁葱葱的树木和碧蓝的天空。文艺汇演精彩纷呈,花式跳绳、科学表演

秀等让我们耳目一新,这些特色表演也加深了我对勤业中学的喜爱。最后,卢校长上台讲话,通过他的分享,我们对勤中的了解更深刻,也坚定了前往勤中求学的信念。



### 特别体验2 精彩的校园活动

杨思齐/白云小学六(2)班 指导老师 何韵

文艺表演结束后,一位老师带领我们参观了勤中的各个社团。体育馆里,同学们激情澎湃地打着篮球;击剑场上,同学们展现了高超的击剑技术。参观校园时,也会有学生代表为我们讲

解校园的各种建筑。当我们走到了校园的正面时,我目睹了刻在石碑上的序言,这也让我增加了份对勤中的向往。勤中的社团活动,让我十分兴奋,终于感受到了勤业中学的风采。

孔语馨/白云小学六(2)班 指导老师 何韵

老师们为我们分好小组,让我们跟随讲解员参观学校,一栋栋教学楼高大又漂亮。我们还开展了一系列的活动,例如参观历史教室。我们跟着老师们一起泡了些茶水,茶香四溢,尝起

来清甜可口。接着我们还参观了沙画社团。沙子握在手中,缓缓从手中流下,形成了一幅栩栩如生的画。正如该校校长所说的,勤业中学的学习生活可真是多姿多彩啊。

周茜/白云小学六(1)班 指导老师 赵壮壮

我们跟随志愿者的脚步,逐一参观校园。从教学楼到图书馆,从操场到实验室,每一处都充满了浓厚的学术氛围和独特的文化底蕴。在参观的过程中,我们还有幸体验了一堂别开生面的茶艺课程。在茶艺老师的悉心指导下,我们了解了

茶的起源、制茶工艺以及品茶之道。老师用生动的语言和形象的演示,让我们深刻感受到了中华茶文化的博大精深和独特魅力。在品茶的过程中,我更是感受到了茶的清香和韵味,仿佛置身于一个宁静而优雅的世界。

郭梓渲/白云小学六(3)班 指导老师 吕俐

老师带领我们参观校园。在操场上,有的同学在看球赛,他们摆动着手中的杆子,仿佛手中的龙真的活了;有的同学踢足球,他们挥洒着汗水,青春又有活力;有的同学

在飞快奔跑着,好似草坪上奔腾的马。看得我热血沸腾,也想加入运动的行列。最后,我们来到了食堂。时间一眨眼就过去了,我们依依不舍地离开了学校。

### 特别体验3 校园里的健康食育

王雨辰/白云小学六(2)班 指导老师 何韵

初一、初二的大姐姐们在舞台上载歌载舞,大哥哥们则表演了足球和篮球等运动,还有有趣的科学实验和诗朗诵等节目。随后,我们来到了学校的小花园,这

里不仅种有各式各样的花草,还有各种蔬菜和中草药。午餐时间,我们来到了学校的食堂,这里的饭菜荤素搭配,营养健康,让我不禁口水直流。

甘若曦/白云小学六(3)班 指导老师 吕俐

在参观的过程中,我还发现了学生们种菜的地方,这个地方布置得整洁美丽,墙上还有学生们画的画,各种蔬菜在阳光下生长茂盛。我期待初中阶段学会种菜,体验其中的

奇妙之处。我们还品尝到了学校的饭菜,勤中有独立的食堂,设有多个打饭窗口,饭菜口味多样、营养健康,这些让我们对初中生活有了更多的向往。

李卓轩/白云小学六(1)班 指导老师 赵壮壮

除了美丽的校园环境,勤业中学的食堂也是一大亮点。食堂提供的饭菜不仅营养丰富,而且味道鲜美,令学生们吃得健康又开心。食堂

的卫生条件也十分优越,让学生们吃得放心。此外,学校还设有室内体育场,学生们可以在室内进行体育锻炼,不受天气的影响。